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بیابید. را آن کلی توان اصلی مقدار همچنین و (١ + i)(١−i) توان های کلیه .١

است؟ همساز u(x, y) = eax cos by ضابطه با u تابع شرایطی چه تحت .٢

آورید.  به دست را آن مشتق فرمول سپس و کنید پیدا است، تحلیلی آن روی f(z) = z٢−۴
z٣−٣z−٢ تابع که را میدانی بزرگترین .٣

کنید. پیدا تحلیلی اند، آن ها در g(z) = Log(z+۴)
z٢+i و f(z) = Log(z − i) توابع که را میدان هایی بزرگترین .۴

یک مقداری |ic| ،c از مقادیری چه ازای به است. مقداری بینهایت |ic| نتیجه در و ic می دانیم است. مختلط عددی c کنید فرض .۵
است؟

آورید. به دست را f(z) =
√

١ − z اصلی شاخه و Re
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٢
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> ٠ کنید ثابت .۶
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